
※回答率８５％

・ ・ ・
・ ・ ・
・ ・ ・
・ ・ ・
・

「その他」の内訳
・ 友人（２人） ・ 自治会長（１人） ・ 空欄（１人）

「その他」の内訳
・ 市長の東欧視察について（１人） ・ 空欄（１人）

↑（平日の夜６時３０分と回答した１件を含む）

自宅から近い

問４　議会報告会の開催を何で知りましたか（複数回答あり）

問５　参加した会場を選んだ理由

問６　開催の時間帯はいつがいいですか

議員の紹介
6

市のホームページ
2

富町
大瀬儘下

支持している議員がいる
2

勤務先から近い

二ツ井町仁鮒

その他
2

5 10

無回答
1

0
20歳代

0
30歳代

0
40歳代

1

問３　あなたのお住まいの場所

樽子山第一自治会
松長布出戸本町

若松町（２人）
河戸川（７人） 落合（３人） 鶴形（３人）

11
２班（南部公民館）

12
３班（鶴形公民館）

5

男性

20歳未満

○アンケート回答者数

問１　あなたの性別

問２　あなたの年齢

3

無回答
2

無回答（４人）

1
土日の午後

5

令和元年度　議会報告会　アンケート結果

議会だより 広報のしろ 新　聞

その他

50歳代
3

60歳代
12

70歳以上
12

計
28

女性
26 2

１班（中央公民館）

20

清助町（２人） 西通町

平日の夜(７時以降)
13

4

6

土日の夜(７時以降)
5

平日の午前中
0

平日の午後
2

土日の午前中



・

・

・

・

無回答
3

知らなかった
6

見たことがある
6

問７　議会報告会に参加していかがでしたか （理由があればその理由を記載）

（「どちらかといえばよかった」を選択した理由）
わからなかったことがわかった。

（「よかった」を選択した理由）

（「どちらかといえばよくなかった」を選択した理由）
時間が足りない。「意見として伺っておく」ということだがどのくらい伝わるのか？

問８　議会を傍聴したことがありますか

よくなかった

6
よかった

10
どちらかといえばよかった

8
ふつう どちらかといえばよくなかった

1

直接話し合う事ができるので良いと思う。

その結果が示されることはあるか。

新聞等開催に対する周知不足だと思う

すべて読んでいる
13

関心のあるページだけ
12

ほとんど読まない

知っていたが見たことはない
13

2
読んだことがない

問11　今後の議会報告会の内容や運営、市議会に対するご意見など

ある
12

ない
16

無回答
0

無回答
0

1

問９　年４回発行している議会だよりを読んでいますか

問10　インターネットで本会議の生中継・録画中を見たことがありますか

0
無回答

30
わからない


